

НОВІ МІЖНАРОДНІ ПРАВИЛА «ІНКОТЕРМС 2010»

Теліга Р.Ю., гр. ТТМ-26.

Науковий керівник – канд. техн. наук, доц. **Сорокіна С.В.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Інкотермс – міжнародні комерційні умови, комплект міжнародних правил з тлумачення найбільш широко використовуваних торговельних термінів (умов) в галузі міжнародної торгівлі

Умови Інкотермс є стандартизованими. Ці умови регламентують момент передачі права власності на товар і всі пов'язані із цим ризики. Застосовуються в міжнародних договорах купівлі-продажу.

Інкотермс встановлюють правила, які регулюють питання пов'язані з доставкою товарів від продавця до покупця. Це включає в себе власне перевезення, відповідальність за експортне та імпорнтне очищення товарів. Ці правила визначають відповідального за сплату доставки, митного оформлення, та страхування ризиків на шляху транспортування товарів у залежності від означених стандартних умов поставки.

Правила Інкотермс розробляються і публікуються міжнародною торговою палатою. До початку 2011 року у зовнішньо торговельних відносинах користувались правилами Інкотермс за редакцією 2000 року. З першого січня 2011 року вступають в силу нові правила за редакцією 2010 року.

Інкотермс 2010 – це остання редакція міжнародних стандартних правил з тлумачення найширше використовуваних торгових умов в галузі зовнішньої торгівлі, які регламентують момент передачі права власності на товар і всіх пов'язаних із цим ризиків.

Загальна кількість термінів в Інкотермс 2010, порівняно з чинним, скорочена з 13 до 11, з'явилися 2 нових умови DAT (поставка на термінали) і DAP (поставка в пункт призначення). Нова версія містить невелике керівництво до кожної умови, щоб допомогти користувачам Правил Інкотермс 2010 вибрати потрібну умову.

У Інкотермс за версією 2000 року умови поділяються на 4 групи. Нова версія 2010-го року поділ на групи скасовує.

Можна сказати, що правила Інкотермс редакції 2010 року спрямована на спрощення та підвищення якості оформлення зовнішньоекономічних договорів та спрощення системи митного оформлення.